



## 新闻深三度·关注“四个一百”之心声

解难题、增信心、强服务、重提升，“四个一百”为民企“鼓劲加油”

# 让“自己人”活得更有尊严 让企业家感受“家”的温馨

## 核心提示

“民营企业和民营企业家是我们自己人。”习近平总书记在民营企业座谈会上的重要讲话，是对民营企业和民营企业家的热情鼓励、殷切期望，既给民营企业家吃了“定心丸”，又给“自己人”发展指明了方向、提供了根本遵循。

许昌民营经济占全市经济总量的80%以上，吸纳就业人数占全市就业总人数的90%，民企进出口总额占全市进出口总额的89%……“四个一百”专项行动开展以来，市委、市政府出台了一系列政策、举措，拿出“真金白银”为民营企业真情服务，支持民营经济发展，得到了社会各界尤其是企业家的广泛赞誉和真诚拥护，激励了企业家干事创业的信心、决心。他们纷纷表示要多干事、干实事，为我市经济健康、稳定发展贡献力量。

□ 记者 王利辉 樊倩影



禹州市恒利来合金有限责任公司常务副总经理朱晓朋在介绍生产情况。资料图片由记者吕正子提供

## 解难题，让民企发展没有后顾之忧

3月25日，阳光明媚，魏武大道附近的许昌奥莱尼娅服装有限公司（以下简称奥莱尼娅公司）的制衣车间内，一派繁忙景象。这是一个上下三层、总面积为2000多平方米的制衣车间。该车间一楼，一排排缝纫机依次排开，几十名制衣工人把缝纫机踩得飞快。

奥莱尼娅公司董事长安俊力告诉记者，春节过后，该公司不断接到订单，有的订单已经排到了8月份。工人们每天都在马不停蹄地赶订单。

作为一家民营服装加工企业，奥莱尼娅公司的外贸出口和品牌运营一直运行良好，但流动资金需求量大，资金紧张。2014年，该公司为本地两家企业提供担保。2015年，因被担保的企业倒闭和破产重组，奥莱尼娅公司代偿近3000万元，同时被纳入征信黑

名单，外贸出口和招标活动受到影响，正常经营活动受到一定程度的影响。

“‘四个一百’专项行动开展后，在市、区领导的协调下，许昌市农村商业银行以公司股权质押的方式为该公司发放了2700万元贷款，解决了该公司流动资金紧张的难题。建安区法、检部门积极为该公司解决担保链问题，让企业的外贸出口和招投标得以恢复正常。”安俊力说，在市安监局的指导下，该公司顺利通过了安全生产标准化体系认证，为企业的安全生产提供了保障。

谈及“四个一百”专项行动，安俊力激动地说：“政府不遗余力地帮扶企业，让企业发展没有后顾之忧。我们一定要铆足干劲，取得实实在在的发展成绩。”

## 强服务，让企业家对发展充满信心

森源电气产业基地三期项目占地500亩，总投资50亿元，建筑面积50万平方米，规划建设了220kV及以上特高压系列隔离开关、超高压系列变压器等七个主体厂房和一个国家级工程试验室。该项目建成投产后，森源电气将成为国际一流的智能输配电设备研发、制造和检测基地。

作为“四个一百”专项行动联系服务的100个重点项目之一，森源电气产业基地三期项目得到了市、县两级领导的密切关注。该项目开建后，许昌市委书记胡五岳多次到现场调研，了解企业发展情况，掌握项目进展中遇到的难点问题。长葛市委书记尹俊营每周日下午都到市产业集聚区召开市重点项目推进会，现场解决问题。

## 重提升，让企业转型后劲十足

精准施政、对症下药，把精力投注到每个企业正面临的难题上，把服务做到每个企业的心坎上，把资源用到每个企业最渴求的刀刃上，这是“四个一百”专项行动的核心与关键。禹州市恒利来合金有限责任公司就是这样

受大气污染影响，该项目所需商砼无法满足建设需要，严重影响了建设进度。针对商砼紧缺问题，政府积极协调，全力保障该项目建设需要的商砼，使项目建设进度恢复正常。针对项目地下物迁移问题，我市积极制定迁移方案并实施迁改，为项目推进赢得了宝贵时间。针对运输难题，交通部门发放了专门通行证，保障了企业产品和施工材料正常运输。

“‘四个一百’专项行动中，各级领导深入项目一线，为项目的发展保驾护航，让我们十分感动。在政府的支持下，我们的项目进展顺利。”森源电气股份有限公司总经理曹宏感慨地说，政府甘当企业的“守夜人”，保姆式服务让民营企业家对发展充满信心。

南省铸造原辅材料工程技术研究中心和河南省铸造用原辅材料公共技术研发设计中心2个，近3年共获得2项省级科技成果、主持起草制定4项国家及行业标准，申请35项专利。但近两年，受到宏观经济的影响，企业在土地手续办理、环评、融资等方面出现不同程度的困难，生产经营受到较大影响。

在“四个一百”专项行动中，许昌市、禹州市两级领导进行了实地调研。在金融部门的大力扶持下，该公司获得1000万元科技贷资金，资金短缺问题得以解决，生产规模得到扩大。同时，通过相关部门牵线搭桥，恒

利来合金有限责任公司还与高等院校开展了合作，引进了高层次团队，改进了生产工艺，提升了产品的科技含量与竞争力。

“党委、政府在‘四个一百’专项行动中，逐个解决了我们公司的困难，鼓励我们梳理发展思路，树立发展信心。目前企业已经走上发展的‘快车道’。”禹州市恒利来合金有限责任公司董事长王迎战说，“‘四个一百’专项行动让我们看到了政府为企业排忧解难的真情实意，让企业吃下‘定心丸’。今后，我们一定目光内聚，一心一意把企业做强做大。”

## 真帮扶，让企业出口更具竞争力

坐落于长葛市大周产业集聚区的德威股份是一家在新三板上市的高科技企业，拥有目前中国唯一的镁轮毂最短一次正反挤压锻造成型专利，是全球第一家拥有成熟镁合金汽车轮毂生产技术的企业。其生产的镁合金轮毂填补了世界空白，远销国外。奔驰、通用、福特、大众等大型整车厂商都与该公司有合作。

德威股份总经理孙中垚告诉记者，目前该公司有一条生产线，产能为35万只/年，可锻压的产品尺寸为16英寸至19英寸。为了满足市场需求，德威股份计划建设第二条轮毂生产线。第二条生产线如果建成后投入生产，就能锻压出15英寸至24英寸的镁轮毂，解决产能受限问题。锻机及配套设备需要资金约8000万元，该公司目前自筹了3000万元，仍有约5000万元的缺口。

“‘四个一百’专项行动以来，德威

股份被列入市、县两级领导分包服务名单。许昌和长葛分包领导针对该公司产品市场需求旺盛、产能小，急需资金扩产的问题，积极协调许昌市和长葛市的金融部门为该公司想办法、出主意。经过政府牵线搭桥，他们已与许昌市农村商业银行以股权质押融资的方式获得资金1500万元，有效缓解了资金短缺问题，使镁合金汽车轮毂第二条生产线的建设进度至少提前了半年。

谈到“四个一百”专项行动中党委、政府的贴心服务时，孙中垚言语里充满了感激之情：“企业能够取得如此成就和企业的创新发展分不开，更和党委、政府的真帮真扶、积极扶持分不开。下一步，我们将集中力量筹建第二条和第三条镁合金汽车轮毂生产线，争取早日实现年产100万只镁合金汽车轮毂的目标，打造真正属于中国人的民族品牌。”

## 新闻连连看

## 探索路径 打造样板 走在前列

省委书记王国生指出：“许昌要在践行新发展理念上为全省探索路径、打造样板。”

省长陈润儿指出：“许昌要在推进产业转型升级、加快县域经济发展、推动改革开放创新上奋力走在全省前

列。”

“探索路径、打造样板、走在前列”，是省委、省政府对我的殷切期望，也是全市上下共同的光荣使命；是目标任务，更是难得的机遇。我们必须全心全意、尽心尽力贯彻落实。